

关注 @周口日报

热点 @周口晚报

“创卫”攻坚战吹响冲锋号 决战决胜两个月务必成功

从现在开始,不足两个月的整改时间,事关我市中心城区争创国家卫生城市成败。4月3日下午,市委书记刘继标参加全市“五城联创”和创建国家卫生城市周例会,分析形势,研究措施,安排任务,要求中心城区四区及相关部门,全面动员,全体出击,大干快上,决战决胜两个月,以破釜沉舟的决心、壮士断腕的气概,彻底整治中心城区脏乱差堵污,坚决夺取创建国家卫生城市胜利,为市民提供清洁优美的工作生活环境,实现中心城区面貌大改观。市领导李云、王田业、秦胜军以及市“五城联创”指挥部成员单位参加会议。

会上,秦胜军通报了“创卫”工作开展情况,就省“创卫”暗访组发现的问题进行了介绍,对今后工作做出了安排部署。总体来说,“创卫”时间紧张,任务异常繁重艰巨,必须以决战决胜姿态,全力投入冲刺,才有可能实现“创卫”成功。

刘继标表示,“创卫”进入了最后的冲刺阶段,他将坚持参加周例会,以便调度各方,确保“五城联创”特别是争创国家卫生城市成功。刘继标指出,总的来说,“创卫”以来,各区各级各部门都做了很大努力,也取得了很大成效。现在最紧迫的是创建国家卫生城市,虽然大家行动迅速,成效明显,但问题严重,任务艰巨,距离创建成功差距很大。现在距离迎接省“创卫”暗访组不足两个月时间,为确保成功,必须了解以下情况。一是问题要清。要澄清底数,把省“创卫”暗访组和我们自己督导督查中发现的问题以及更多的问题,造册登记,建立台账,分清主次,对症下药,逐一解决。当前,最主要的问题有垃圾乱堆乱放问题,包括建筑和生活垃圾混合堆放、老城区多年垃圾未清运等。二是旱厕问题,属于一票否决,在城乡接合部大量存在。三是中心城区废品收购站散乱脏问题,有碍观瞻,必须清理整治。四是黑臭水体

问题,如交通干渠、洼冲沟、运粮河等,污水横流,臭气熏天。还有就是农贸市场问题和绿化带内垃圾清理问题等等。

针对以上诸多问题,必须做到四个方面。一是分门别类采取有力有效的办法,对照国家卫生城市标准,分类施策,推进解决。二是行动要快。各区各单位,必须立即行动,动员方方面面的力量,大打一场“创卫”人民战争,大打一场“创卫”攻坚战,争取5月20日之前,完成分解任务,解决“创卫”面上问题,迎接省“创卫”暗访组,6月至10月迎接国家“创卫”暗访组。三是标准要严。对照“创卫”标准,实事求是,不拔高,不降低,严格推进落实,绝对不能降低标准应付了事,更不能敷衍塞责,通过认真整改,逐项达到国家卫生城市标准。四是落实要实。包括投入要实、责任要实、督导要实。市区财政及有关单位,都要根据各自任务,加大投入力度,落实责任,齐心协力,确保“创卫”成功。

王田业就贯彻落实刘继标书记指示精神提出具体要求。他说,“创卫”难也不难,关键是态度要认真。争创国家卫生城市,有标准答案,只要一项一项按照标准落实,查漏补缺,就能把问题清零。因此说,态度决定成败,认真必能成功。以后每周的例会,就是针对上周的督查通报,逐项汇报问题落实。现在,“创卫”工作已经进入最后阶段,每天都要有工作推进汇报,必须督查到位,指导到位,日结日清,周结周清,上下齐动员,大干两个月,确保“创卫”成功。

当天上午,刘继标在李云、王田业、解冰山、秦胜军等市领导的陪同下,带领有关人员,沿七一路、交通大道、大庆路、建新路等,深入小区以及问题多发场所进行了查看,现场办公,研究解决突出问题。

热搜指数:★★★★

精选
留言

A:万众一心、团结拼搏、一鼓作气,大干苦干实干,确保成功创建国家卫生城市。

阳台上的茉莉花儿:相比创建省级卫生城市,创建国家级卫生城市标准更高、要求更严、难度更大、任务更重。

风起云涌:周口近几年变化真大,日新月异。

在路上:环境关联你我他,齐抓共管靠大家。

十八里路:履行公民义务,尽好市民责任,争当文明市民,共同维护优美整洁良好环境。

雅典娜:周口人民的幸福指数大幅提升。

符号的象征:人人关心“创卫”、人人支持“创卫”、人人参与“创卫”。

切可烧:营造全民创卫氛围。

顺其自然:乐享“创卫”。

宇宙循环无限:“创卫”无禁区,全域无死角。

空阶听雨:“创卫”无差异,人人皆主力。

鸿混油飞翔:“创卫”为民、“创卫”惠民、“创卫”利民。

我是风儿我是沙:春天来了,当你不经意间,品味着身边的美丽风景时,你会感觉到今日的周口,已发生了脱胎换骨的变化。

UUDI:周口越来越美。

雨林雨果:只有起点、没有终点,只有更好、没有最好,“创卫”,让我们一起努力。

乖小孩:“创卫”工作需要社会各界的支持和参与,从我做起、从现在做起、从每个家庭做起、从每件小事做起,维护公共秩序,保持环境整洁,把文明健康的习惯传播到周口每个角落。

市政府召开中心城区 重点项目推进例会

4月1日上午,周口市中心城区重点项目建设协调推进例会召开,研究供电保障、新建学校等工作。市委常委、常务副市长吉建军,副市长王少青、胡军等出席会议。

会议听取并研究了《周口市中心城区在建及规划重大项目供电保障方案》和重点项目线路迁改工作。会议指出,经济发展,电力先行。周口市“十三五”电网规划和中心城区电力设施布局规划是对电力系统长期、中期的规划设计,在电力工程的规划建设管理中具有较强的导向性。各区、各部门要高度重视,坚持规划的科学性、严肃性、法律性。要做好规划对接,对规划未实施的变电站和线路通道预留保护,确保满足各区重大项目用电保障的电网项目顺利落地实施。国网周口供电公司要加快已布点变电站及相关线路通道建设,我市土地、规划、住建等部门要给予大力支持,协助推进项目选址、立项、报批等各项前期工作,为项目早开工、早建设、早运营提供保障。

会议听取了中心城区8所新建学校手续办理情况。会议强调,市直各相关部门要大力支持新建学校建设,做到不因手续办理滞后影响工程招投标和建设进度,不因手续不全要求停工或给予处罚,确保学校早日开工、早日建成,更好地解决中心城区优质教育资源紧缺和部分学校“大班额”问题。

热搜指数:★★★★

精选
留言

1+1=0:是不是又该招聘教师了?特别期待。

程美丽:中心城区将建8所学校。真是太给力了。

荣子:真正关乎民生的好事情,希望早日建成!

小仙女:经济发展,电力先行。

小苹果:满城文化半城水,内联外通达江海。

墨绿:周口振兴,教育先行。

花儿盛开在原野上:希望这些学校早日开工、早日建成。

陈谷子的事儿:好事情!中心城区优质教育资源紧缺和部分学校“大班额”问题有望解决啦!

顺其自然就特别自然:建学校是功在当代、利在千秋的大事好事。

蓝魔:希望早点建好。

法老的伙伴:最漂亮的房子是学校。

南苑最初:修建学校是好事情,坚决支持!

贝贝的家:大干快上三五载,请君再看周口城。

海边的花儿:大美周口!

